

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
ČESKÝ JAZYK (Hortová) T9-10	Slovní druhy, podrobněji podstatná jména Dvouhodinkovka: bohužel není - Halloween	Ve větě bezpečně určuju slovní druhy. Rozlišuji podstatné jméno abstraktní od konkrétního, uvedu příklad podstatných jmen hromadných, pomnožných a látkových. Správně určuji mluvnické kategorie a opakuji si pravidla psaní velkých a malých písmen. Podstatné jméno správně vyskloňuji.
MATEMATIKA (Novotná) T7	Lomené výrazy a jejich úprava	Chápu pojem lomený výraz a vím, proč se řeší, kdy má výraz smysl.
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T9	Unit 1D: A journey into the future Trpný rod Str. 32-33	Popíšu Halloweenské zvyky. Vytvořím trpný rod.

<p>ANGLICKÝ JAZYK T7 (Novotná)</p>	<p>My last week</p>	<p>Používám minulý čas prostý.</p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK T7</p>	<p>Present perfect continuous</p>	
<p>NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T9</p>	<p>Einheit 9: Wiederholung Einheit 10: Wie komme ich...?</p>	<p>Opakuju učivo 9.lekce. Použiju slovní zásobu na téma „ve městě“.</p>
<p>PŘÍRODOPIS (Madarázsová, Stará) T9</p>	<p>Biologie člověka</p>	<p>Trávicí soustava, výživa člověka - vím, co jsou důležité živiny a vitamíny pro člověka, z čeho má být složena strava člověka a jak je významná pro zdraví</p>
<p>DĚJEPIS (Dvořák) T7</p>	<p>Národní obrození - PREZENTUJEME</p>	
<p>ZEMĚPIS (Doležel) T9</p>	<p>Světová migrace a sídla</p>	
<p>FYZIKA (Doležel) T9</p>	<p>Transformátor, třífázové napětí</p>	

<p>CHEMIE (Madarázsová) T6</p>	<p>Kyseliny a zásady, pH Hydroxidy Neutralizace</p>	<p>Pravidla bezpečné práce s hydroxidy pH, indikátory pH Užití indikátorů v praxi Kyselá dešť Neutralizace Využití neutralizace v každodenním životě.</p>
<p>Hudební výchova T9</p>	<p>Český pop 90. let a počátku tisíciletí</p>	<p>Znám zpěváky, skupiny a písničky.</p>
<p>INFORMACE PRO RODIČE T9</p>	<p>V úterý 31.10. se na celé škole koná od 1 do 4. vyučovací hodiny Halloween. Budeme ho mít společně s prvňáčky.</p> <p>V pátek 3. 11. se koná exkurze do Moravského Krumlova na výstavu obrazů Slovanská epopej. Bližší info viz zpráva v edookitu.</p>	